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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO 

PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2022. 

Ao terceiro dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e 

dois, com início às dezesseis horas,  realizou-se a Segunda 

Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo do ano de 

dois mil e vinte e dois, essa que              foi realizada de forma 

presencial, sob a presidência do  Vereador Cícero Ângelo da 

Silva Júnior, secretariado pelo Vereador Clésio Santos 

Bezerra de Araújo, como 1º Secretário e pela Vereadora 

Leila Teixeira de Araújo, como 2ª Secretária. Constando no 

registro de presença, a participação dos vereadores: 

Erivonaldo da Silva, Otenor Saturnino Júnior, Taciano Araújo 

Fernandes, Vitelma Batista dos Santos e Yllana de Araújo 

Torres Clemente. Estando o Vereador José de França 

Pereira afastado por motivos de saúde. EXPEDIENTE: O 

Presidente faz a  abertura da sessão conforme previsto no 

regimento.  Na sequência autoriza que fosse O Projeto de Lei 

Ordinária Nº 002/2022 de autoria da Vereadora Yllana de 

Araújo Torres Clemente com a seguinte ementa: 

“Reconhece entidade como utilidade pública municipal a 

Associação das Bordadeiras de Timbaúba dos Batistas/RN 

e dá outras providências.” Em seguida, foram lidos os 

requerimentos: Nº006/2022 do Vereador Presidente Cícero 

Ângelo da Silva Júnior solicitando informações sobre o prazo 

da conclusão das obras do Centro de Saúde José Lins; 

Nº007/2022 do Vereador Taciano Araújo Fernandes no 

intuito de obter informações sobre o andamento da obra 

direcionada a recuperação da caixa d’ água que abastece a 

Comunidade Rural Logradouro, bem como, é também 

objetivo desse requerimento saber se existe algum processo 



Estado do Rio Grande do Norte 

Câmara Municipal de Timbaúba dos Batistas 
CNPJ Nº 10.872.539/0001-94 

 

licitatório feito, ou se há o planejamento de realizar algum, 

com a finalidade de solucionar esse problema; Nº008/2022 

de autoria da Vereadora Yllana de Araújo Torres Clemente 

no intuito de receber informações sobre o prédio que 

funcionava o antigo PETI. Posteriormente, foram 

apresentadas as indicações: Nº 005/2022 do Vereador 

Presidente Cícero Ângelo da Silva Júnior solicitando a 

construção de uma Clínica Veterinária Popular, para 

atendimentos e cirurgias em animais de rua ou que 

pertencem a pessoas de renda baixa; Nº 006/2022 

elaborada pelo Vereador Presidente Cícero Ângelo da Silva 

Júnior requisitando a reforma dos quebra-molas da cidade 

que estejam em estado de deterioração; Nº 007/2022 

também de autoria do Vereador Presidente Cícero Ângelo 

da Silva Júnior com o seguinte assunto:  Arborização de 

praças públicas com plantas ornamentais e/ou frutíferas; Nº 

008/2022 do Vereador Presidente Cícero Ângelo da Silva 

Júnior solicitando a arborização da pista de cooper do 

município, com espécies de arvores de alto e médio porte; 

Nº 009/2022 também elaborada pelo Sr. Vereador 

Presidente Cícero Ângelo da Silva Júnior que solicitou 

através dessa a instalação de novos equipamentos na 

academia ao ar livre, localizada ao lado do Complexo Social; 

Nº 005/2022 da Vereadora Leila Teixeira de Araújo pedindo 

a limpeza e manutenção da praça Sérgio Roux e das 

quadras esportivas anexadas, localizadas no conjunto José 

Damasceno; Nº 006/2022 de autoria da Vereadora Leila 

Teixeira de Araújo solicitando a prioridade, com uma maior 

diligência, no transporte de pacientes que fazem tratamento 

oncológico; Nº 001/2022 do Vereador Taciano Araújo 

Fernandes que através desta suplicou o  corte de terra na 

propriedade rural de Maria Ofélia, localizada na Comunidade 
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Logradouro; Nº 001/2022 proposta da Vereadora Yllana de 

Araújo Torres Clemente pleiteando a restauração do Imóvel 

Público denominado Centro de Convivência Hércules Batista 

Pereira; Nº 002/2022 também de autoria da Vereadora 

Yllana de Araújo Torres Clemente requisitando a aquisição 

de aparelho celular para a Casa das Bordadeiras. 

Finalizando as leituras, foi apresentada a Moção de 

Aplausos Nº008/2022 – direcionada ao Reverendo Pe. 

Ivanoff da Costa Pereira – proposição do Vereador Taciano 

Araújo Fernades. Dando seguimento a sessão o Sr. 

Presidente Cícero Ângelo convocou os vereadores 

previamente inscritos para utilizarem a Tribuna Popular para 

os seus pronunciamentos. Iniciando pelo Vereador Otenor 

Júnior esse que destacou a distribuição de sementes feita 

pela Secretaria Municipal de Agricultura, Abastecimento e 

Meio Ambiente; o parlamentar também discorreu sobre o 

aumento do piso salarial profissional do magistério e deixou 

seu apoio; o edil também falou sobre a volta das aulas 100% 

presenciais e explicou a forma que ocorrerá o retorno; o 

vereador, ainda em seu momento de fala, destacou a 

realização do pré-cadastro dos programas: “PRÓ-

MORADIA” e “CASA VERDE E AMARELA”. Em seguida, a 

Vereadora Yllana Torres fez o seu pronunciamento 

ressaltando o trabalho que vem sendo realizado pela equipe 

responsável pelo artesanato municipal; a parlamentar 

também defendeu a reativação de alguns conselhos 

municipais que se encontram paralisados, como o de 

combate às drogas. Dando prosseguimento a sessão, o 

Senhor Presidente Cícero Ângelo da Silva Júnior, conforme 

a ordem, fez uso da palavra esse que falou sobre a retirada 

do projeto de resolução que tornava a frequência da sessão 

de forma quinzenal e justificou tal atitude; o parlamentar 
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ainda enfatizou que os trâmites para a emissão de cédulas 

de identidade, estão todos resolvidos, somente estando 

pendente o treinamento dos servidores. Posteriormente, a 

palavra foi facultada ao Vereador Taciano Araújo Fernandes, 

esse que enfatizou a cobrança quanto a designação de um 

servidor do município para a emissão do Certificado de 

Cadastro de Imóvel Rural – CCIR, pois a ausência desse 

certificado está complicando a vida de alguns produtores 

rurais; o parlamentar também reafirmou o pedido de um 

profissional competente para fazer o trabalho da EMATER 

(Instituto de Assistência Técnica e Extensão Rural) no 

âmbito municipal. Estando essa fase encerrada.ORDEM DO 

DIA: Foram discutidos e votados os requerimentos 

apresentados no expediente, sendo todos aprovados por 

unanimidade.EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Sr. Presidente 

Cícero Ângelo faz a abertura da fase das explicações 

pessoais, conforme inscrição prévia dos vereadores. Em 

respeito a ordem, a palavra foi facultada a Vereadora Yllana 

Torres, essa que discorreu sobre as suas proposições feitas em 

sessão destacando a importância dessas. Em seguida, 

conforme a ordem, o Vereador Taciano Araújo Fernandes 

também teceu alguns comentários sobre as suas 

proposições apresentadas em sessão, ressaltando o 

cumprimento dessas e destacando a moção de aplausos 

direcionada ao Reverendíssimo Pe. Ivanoff da Costa Pereira 

em reconhecimento aos seus 25 anos de ordenação. Dando 

seguimento as inscrições, a palavra foi facultada a 

Vereadora Leila Teixeira de Araújo que se irmanou a moção 

de aplausos feita pelo Vereador Taciano, além de evidenciar 

a relevância das suas proposições apresentadas em sessão. 

Em seguida, o Senhor Presidente Cícero Ângelo fez 

algumas explanações sobre suas explanações e cobrou por 
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parte do Poder Executivo Municipal o atendimento dessas. 

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente          agradeceu 

a presença e audiência de todos e convocou a próxima 

sessão para o dia 17 de março de 2022 do corrente ano, na 

hora regimentar. Do que para constar, lavrou-se a Presente 

Ata, que depois lida, discutida e aprovada, vai assinada pelo 

presidente e secretários da mesa. 
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